

【正誤表】ビキニ環礁水爆実験による元被保険者の被ばく線量評価に関する報告書(平成29年12月)

修正箇所	誤	正	備考
21頁 右列の上から3行目	その著書(53頁)	その著書(123頁)	
31頁 左列の下から1行目	海上(約470km)	海上(約420km)	論旨変わらず
31頁 右列の上から6行目	同上	同上	同上
32頁 右列の下から8行目	NYO-645(EX)	NYO-4645(EX)	
63頁 脚注の1行目	西経177度17分	西経171度17分	計算は正しい位置情報で実施